

令人尊敬的周神父、受人敬重的蘇先生、譚校長、陳校長  
暨香港華仁舊生會、家長會、九龍華仁舊生會、家長會、  
你們好！ 謹此  
學生會

在歡慶香港華仁九十周年、九龍華仁八十五周年  
的大喜日子裏，我率子仲斌、凱斌向你們深深的鞠躬！  
向你們致以最崇高的致敬！

我虽然是仲斌的生母，但是你們合力救了他、重生了  
他，你們才是仲斌偉大的母親——華仁。

你們不但救了人，而且救了一個家庭，這也是你們  
九十年校慶其中一件令人感動的大事，你們給我家重  
點生命的火矩，使我們重見曙光，再一次衷心的感謝  
你們！並永遠永遠銘記在心中。

謹此我很久沒有問候大家，因為仲斌自08年11月  
開刀以來，傷口未完全癒合，並常常出現新的傷口，  
不停地流著淋巴液，一直為尋找醫治的方法而煩  
惱，所以，請各位多多原諒！

我們又來到台灣為仲斌進行第三次手術，這次是  
將過度增生覆蓋著傷口的疤痕和囊肉切除，把好腿  
的皮膚鏟下來重新植在患腿上，範圍比上次大很  
多，預計手術12小時，21天的最低收費是台幣27萬  
多，最短要居住兩個月，我們實在無能力支付龐大的  
醫療費用，期盼各位繼續幫忙。

仲斌現在要整天躺在牀上吊抗生素，並將腿承高  
在四個枕頭上，以便肌肉軟些好開刀，這兩天醫生

將增生而覆蓋着傷口的肉芽張開，抽出的膿液和  
臟東西也有兩袋，這是我們未有發現過的，只嗅到  
味道而已，因淋巴液是高蛋白營養，流得太多變了缺  
少，現血壓偏低，體溫偏冷，醫生給他吃 B12。醫生  
問他“你這麼多膿在裏面，是不是很痛？”他回答：“自  
開刀以來無一天不痛，以為是應該的，不知道裏面有  
膿——”他的隙間可插下兩節手指，醫生要用棉花棒  
為他插入清洗，又怕力度不對，痛得厲害，還要用棉花  
棒塞藥下去，他很勇敢地忍受痕痛及閃痛之苦，儘  
少吃止痛藥，從來不向外人叫痛，卻痛在兒子的腿，痛  
在母親的心，沒有替他換藥的護士或醫生，都說從未  
親身見過如此大的創傷，也為他難過，相比以前巨  
大的腿，足不出門，隨時會導致全身感染而危險，已是很好了。~~有你們的幫忙和支持~~當然，我們也有起起跌跌。  
但在困難的時候，周神父、蘇先生、朱sir 都會在百忙中跑在  
最前，同舊生一起幫忙我們，使我們感受到人間的溫暖。  
也感謝兩名小兒將我帶入華仁一家，~~想到~~你們的幫忙和支持，  
我們就有動力、有希望和有能力去克服一切傷痛、一切  
困難。

仲斌 27 日（星期二）這早 7 點就要去麻醉，  
第一台手術，我們只有一切望天，向天主祈禱，希望手術  
平安，再向大家匯報！

這裏上不了網，只好手寫並誌賜教及原諒。

並祝

喜樂平安，健康常在！

雷連生教上  
2010年7月26日